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通傳內容字 
10348013890號 
處分日期： 
103/06/04

新聞龍捲
風, 新聞
龍捲風

103/04/04 
23:32~00:00
, 103/04/05 
22:32~00:00

妨害公共秩
序或妨害善
良風俗

內容略如下：節目主持人戴立綱與來賓彭華幹
談論議場內學生行為時，相關對話：「…議場
內，各位看過這個畫面對不對，唉唷，上面講
得熱血沸騰，下面口號，口號喊完了，就我的
寶貝寶貝，當場熱吻起來，吻到累的時候，還
抱著一起睡覺……一個是場外，一個是場
內。但是隨時都上演著，春城無處不飛花，處
處花開，戀情滿滿。」節目畫面先後特寫2位女
性之照片，主持人戴立綱與來賓彭華幹談論其
裝扮，相關對話：「…我看到你的時候，我還
管什麼服不服，I服了You啊！為什麼?你看那個
襯衫已經開到這裡來了。哇！超殺、好殺，還
穿馬靴，你看，超短熱褲，上面綁著白布
條。哇！一看，這是漂亮寶貝甜心。…正
妹，超正、超殺。領口超低，引人遐想…(主持
人戴立綱：立法院裡冷氣開得不夠冷？所以人
家裡面太熱了，所以…檢討一下，冷氣要開強
一點。)你你你你你你如果是學生，在她旁
邊，你睡得下去我隨便你…(主持人戴立綱：睡
不下去) 所以現在你就曉得了，春吶在網路上
面被退票，什麼原因知道嗎？因為根本沒有這
個好看…」。前揭內容有刻意物化、污衊及貶
低女性之意念，影響社會性別平等價值，並對
於女性參與公民政治活動造成歧視，妨害公共
秩序或善良風俗，已違反衛星廣播電視法
第17條第3款規定。

罰鍰 
NT$500,000

寰宇新聞二台亞洲衛星電視股
份有限公司
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通傳內容字 
10300329700號 
處分日期： 
103/06/25

股市吉翔, 
股市吉翔, 
股市吉翔

103/01/07 
21:00~21:30
, 103/01/08 
21:00~21:30
, 103/01/09 
21:00~21:30

違反法律強
制或禁止規
定 (金管會
相關)

內容略如下:受僱人（即主持人）方翔立於節目
中從事證券投資分析時，有推介單一股票等違
規行為，經金融監督管理委員會(以下簡稱金管
會)認定違反證券投資顧問事業管理規則第11條
第1項、第13條第2項第5款、第14條第1項
第11款及證券投資顧問事業負責人與業務人員

罰鍰 
NT$200,000

全球財經網頻
道

財經網股份有限
公司
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管理規則第15條第2項第5款、第16條第1項
第11款之規定，依證券投資信託及顧問法
第102條及第117條規定，處信誠投顧「糾
正」；並依同法第104條規定，命令信誠投顧停
止受僱人方翔立6個月業務之執
行（自103年6月1日至103年11月30日止），此
有該會103年5月15日金管證投字
第1030018736號裁處書可稽。受處分人播出前
開違法節目之行為，已違反衛星廣播電視法
第17條第1款規定。

通傳內容字 
10300396130號 
處分日期： 
103/06/26

M1冠軍格
鬥賽, 
M1冠軍格
鬥賽, 
Glory東京
大賽

103/03/10 
15:30~16:30
, 103/03/10 
16:30~17:30
, 103/03/10 
20:00~00:00

違反節目分
級處理辦法

受處分人經營之「博斯無限台」頻道
於103年3月10日播出「Ml冠軍格鬥
賽」及「GLORY8東京大賽」等節目，標示為保
護級卻於普遍級時段或跨越至普遍級時段播
送，已違反衛星廣播電視法第18條第1項規定。

警告 
NT$0

博斯無限台博斯數位股份有
限公司
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罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$700,000 2  1


